

Romaco SPV 2 Limited

Submitted by: Romaco SPV 2 Limited

Romaco SPV 2 Limited Change of accounting year end

21st October 2023 For Immediate Release

THE COMPANY announces that it's accounting period has been shortened from 31st May 2024 to 31st December 2023.

Further information:

Matthew Severs – Finance Director Romaco SPV 2 Limited 15 Carnarvon Street Manchester, M3 1HJ

About the Company

Romaco SPV 2 Limited, a wholly owned subsidiary within the Roma Group company, registered in England and Wales under registration number 10179215 with its registered office at 15 Carnarvon Street, Manchester, England, M3 1HJ, United Kingdom, is a specialist property lender established in 2010, focusing on property bridging, development, and buy-to-let loans in the UK for property and construction professionals.















